



В Пермском крае возбуждено уголовное дело по факту травмирования и неоказания помощи малолетнему ребенку

В следственные органы СУ СК России по Пермскому краю поступило обращение жительницы города Кунгура, в котором она указала, что с ней по соседству проживает семья с детьми. В начале декабря 2018 года заявительнице стало известно, что малолетний мальчик из данной семьи болен, и, возможно, получил травму головы. Однако надлежащая медицинская помощь ему не оказывается. По данному факту следственными органами Следственного комитета РФ по Пермскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст.118 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью человека по неосторожности).

В настоящее время ребенок госпитализирован в медицинское учреждение, и ему оказывается необходимая медицинская помощь. Проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Января 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1291273>